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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 33ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 10 de Outubro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista 

de Souza, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, Dácio do 

Nascimento Filho, Clécio Jerônimo Rebouças, José Sandro de Gois Nunes, Maria de 

Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Ausente o edil: Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando 

a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da 

Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de 

Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso 

II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Em seguida, o sr. Presidente, convidou o pastor 

Marcio, para o Momento de Fé. Dando continuidade, convidou a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 32ª sessão ordinária, 

que foi aprovada pelo plenário. Em seguida, é feita a leitura do Expediente, que 

consta: Requerimento nº 107/2023 de autoria do vereador Francisco das Chagas 

Câmara, que solicita uma Moção de Aplauso para o sr. Francisco Mariano Sobrinho 

e Silva – Coordenador das ambulâncias do Hospital Municipal. Requerimento nº 

108/2023, também de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, que 

solicita mais uma Moção de Aplauso, dessa vez para o sr. Jailson Paiva Oliveira 

(Galeguinho) – chefe de turma da Secretaria Municipal de Obras, Meio Ambiente e 

Urbanismo. Requerimento nº 109/2023 de autoria do vereador Ruidenberg Ferreira 
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Souto Filho, que indica ao sr. Secretário de Obras, para que seja realizada uma 

reforma interna no estádio dr. Gentil Fernandes, bem como a melhoria no sistema de 

iluminação. Requerimento nº 110/2023 de autoria do vereador Dacio do Nascimento 

Filho, que solicita a Comissão Especial Eleitoral para o Conselho Tutelar, para que 

também sejas disponibilizadas urnas para as comunidades de Ponta do Mel, São 

Cristovão e Redonda. Também foi apresentado às comissões e disponibilizada cópia 

a todos os vereadores, o Projeto de Lei Municipal nº 014/2023 – que ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA, ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Posteriormente, a palavra é cedida aos vereadores, pela 

ordem, ao edil Dacio do Nascimento Filho, que justifica seu requerimento 

apresentado hoje e informa que terá que se ausentar da sessão, para fazer uma 

viagem à Natal. Francisco das Chagas Câmara, cumprimentou a todos os presentes, 

em seguida, discorreu sobre a reunião agendada para hoje, com os responsáveis 

pelo abastecimento de água das comunidades rurais, através de carros pipa. 

Justificou, em seguida, as duas Moções de Aplauso, solicitadas hoje. Comentou 

ainda sobre a instalação da iluminação pública, na estrada de acesso à praia de 

Paraiso e da dificuldade de instalação da mesma, devido as abelhas que habitam nos 

postes. Fazendo um aparte, Wagner Tavernard, comentou sobre o processo de 

retirada das abelhas dos postes, para a instalação das luminárias e também sobre a 

aquisição de cabos de energia para fazer a instalação. Retomando a palavra, 

Francisco das Chagas Câmara, ratificou a necessidade dos Secretários e Diretores 

em responder aos requerimentos desta Casa e se for necessário que se faça 

convocação para prestar esclarecimentos quando for necessário. Com a palavra o 

vereador Ruidenberg Souto, que cumprimentou a todos e justificou seu requerimento 

apresentado hoje, sobre a reforma do estádio dr. Gentil Fernandes. Fazendo um 

aparte, Danielle Rebeca, informou da necessidade de se consertar o muro do estádio 

que está necessitando de reparos e já foi motivo de requerimento desta Casa. 
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Retomando a palavra, Ruidenberg Souto, também justificou o título da Comenda José 

Justiniano Solon para o sr. Rômulo Antonio Nobre de Oliveira, pelo trabalho 

desenvolvido junto ao esporte com crianças e jovens da cidade. Há um debate entre 

os edis sobre várias outras pessoas que trabalham o esporte com crianças e 

adolescentes e que também mereceriam essa homenagem, em seguida, foram 

lembrados os nomes de Rodolfo Lima, João de Castro e Dario. Encerrando sua fala, 

Ruidenberg Souto, também discorreu ainda sobre o abastecimento de água de Morro 

Pintado, que poderia ser usado o poço REP 14 para fazer a encanação da água. 

Fazendo um aparte, Alderi Batista de Souza, da situação do consórcio entre Areia 

Branca e Porto do Mangue para o abastecimento de água. Com a palavra, o edil 

Clécio Rebouças, que cobrou a instalação dos mastros com as bandeiras na Câmara 

Municipal e cobrou também, urgência na iluminação do acesso a praia de Paraiso e 

do trecho que vai da entrada e da praia de Upanema até a entrada de Ponta do Mel 

(trevo de Irene). Finalizou ainda, solicitando através de requerimento verbal para que 

que seja realizada a pavimentação asfáltica da Avenida João Fernandes do 

Nascimento, em Pedrinhas. Solicitou ainda para seja realizada pavimentação a 

paralelepípedo das demais ruas da citada comunidade. O sr. Presidente, informou 

sobre a importância da pavimentação de Pedrinhas, pois já é uma solicitação antiga 

desta Casa. Comentou ainda sobre a importância do trabalho com crianças e 

adolescentes voltado para o esporte. Há um debate entre o sr. Presidente, Wagner 

Tavernard, Danielle Rebeca, Ruidenberg Souto sobre homenagem coletiva para as 

pessoas que trabalham com crianças e jovens. Wagner Tavernard, solicitou ainda 

uma Moção de Aplauso para o sr. Rogério, pela realização desse tipo de ação com 

crianças e adolescentes. Com a palavra, Danielle Rebeca, agradeceu ao sr. Rafael 

Gomes, da empresa MSL, por atender seu requerimento da limpeza da praça do IPE. 

Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, 

colocou em plenário, os requerimentos escritos, requerimentos verbais e projeto de 

decreto legislativo solicitados hoje e todas as proposições foram aprovadas à 
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unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou 

a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da 

palavra de Deus, em João, Capítulo 8, versículo 12. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 17 de Outubro de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 

_______________________ ________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 

 
_______________________ ________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador 

 
 

_________________________ _____ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

______________________ ________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

_____________________ ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 

 
____________________ ________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
Vereador 

 
 

______________________ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 

_______A U S E N T E _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

5 

 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/



